

# 节后济聊高速车流量减半

不少路段放眼望去看不到几辆车,恢复到平常水平

本报聊城10月8日讯(记者 杨淑君 通讯员 房敏 贺宁) 8日,记者在济聊高速聊城西立交桥上看到,高速路上车流量很少,有些路段看去甚至一辆车都没有。高速路政人员告诉记者,初步统计,当天的车流量要比节日期间减半,8日已经恢复到平常水平。

8日下午两点多,记者在济聊高速聊城西立交桥上看到,济聊高速公路上来往车辆不过十多辆,有些时段放眼望去一辆车也没有。“现在基本

恢复到平常水平了。”高速路政人员告诉记者,自9月30日至10月7日,济聊高速10个收费站口出入口的小型客车辆车流量都比平时增加85%左右。其中,聊城东、聊城、侯营、冠县西这几个出入口小客车增长幅度较大,侯营站在9月30日增幅在468%,驶入量是往常的近5倍。

记者了解到,假期期间,济聊高速信息中心发布路况消息50多条,服务热线及时为小型客车提供免费通行信息咨询近千次。为了保持路

面整洁,节日期间共投入清障机械设备8台,分别停放在收费广场随时待命。节日期间济聊高速共发生4起刮擦和轻微追尾事故,由于及时处理,用时很短,并未影响交通,投入养护人工420个,3台清扫车和2台洒水车不间断工作,确保路面清洁畅通。

节假日期间,济聊高速聊城段收费站工作人员全员上岗,保证每条上道口车道2人同时发卡,节日期间共有23.3万辆小客车免费通行。



8日下午,从济聊高速聊城西立交桥上往下看,济聊高速公路聊城段又恢复到平时的车流量。 记者 杨淑君 摄

《辞职被要求“先找顶替者”》追踪

## 沙发厂同意支付拖欠工资



本报聊城10月8日讯(记者 焦守广) 9月27日,本报C11版报道了临清小欣辞职被要求找顶替者,工资被拖欠一事。8日,记者了解到,小欣经过和沙发厂老板协商,老板答应支付拖欠小欣的1000多元工资。

小欣在临清一沙发厂干了三个多月的活,要辞职了,竟然被告知要想领取剩余的工资,必须先找到顶替者才行。这让小欣十分气愤,立即反映

至本报。8日,记者了解到,双方经过协商,沙发厂老板已同意支付小欣剩余的1000多元工资。

小欣说,9月28日,她曾到当地人社局反映情况,人社局工作人员表示,由于小欣没有和沙发厂签订用工合同,也没有任何用工证明,因此讨要工资比较麻烦。在工作人员的建议下,小欣又找到该沙发厂负责人进行协商。

“这几天我爸找了他很多次,迫于压力,他终于答应给我剩余的工资,过两天我就去拿,真的很高兴。”小欣说,虽然钱不是很多,但迟迟拿不到,心里总归是很憋屈。

“一定要签合同,不然可能会造成很大麻烦。”临清市人社局工作人员表示,他们对企业用工这一块每年都会进行检查,由于临清市中小企业众多,监管起来难免会有部分漏洞,特别是对一些小厂子、小企业,再加上市民维权意识薄弱,不少企业在招工时都不会签订用工合同。

该工作人员称,市民如遇到工资拖欠问题,应先到人社局劳动监察科投诉,他们会到用工单位进行调查核实,如反映属实,会先对双方进行调解,如厂方拒不支付工资,他们会对其进行处罚,并移交法院处理。

所户籍大厅咨询。户籍民警张伟态度热情接待了他,耐心给他讲解了办理程序和需要准备的申报材料,并将自己的电话告诉了刘中凯,以方便刘中凯随时联系。随后,张伟放弃节日休息时间,访群众、跑办事处、计生委,经过多方奔走,终于为刘中凯儿子肖云龙准备齐全了落户手续。

刘中凯是原聊城国棉厂一下岗工人,妻子孙淑芳患有“白血病”。去年秋天,刘中凯由于生活压力过大,突发脑出血,经抢救虽保住了性命但落下了口齿不清、腿脚不灵的毛病。由于夫妻两人不了解户籍政策,孩子小云龙到了上学的年龄还没落户口。刘中凯犯愁了,问了左邻右舍都说不好办。

今年8月中旬,刘中凯来到东昌府区新区派出

对此,刘中凯十分感动,其在信中写到:在我孩子户口办理过程中,从分局到派出所各位户籍民警自始至终都耐心、热情解答、笑脸迎送,在这里我切实体验到“人民警察为人民”在分局户籍窗口的具体体现。

## 节后冲印店洗照片生意火 网上冲印也渐成时尚

本报聊城10月8日讯

(记者 李璇) 8日,记者走访城区多家数码冲印店和照相馆了解到,假期过后,

不少市民扎堆冲洗照片,冲印店生意火爆,业务量是节前的两三倍。

同时,不少年轻人偏爱方便快捷的网上冲印,网上洗照片也渐成时尚。

“老板,我要洗这一百多张照片需要多长时间?”8日下午,城区花园路一家数码冲印店的生意十分火爆,不少顾客围拢在柜台前办理业务。一袋袋刚冲印出来的照片摆在柜台上,店员忙碌地裁剪着刚冲印出来的照片,并不时把冲洗好的照

片递给顾客。还有十多位顾客正拿着相机或U盘,在电脑旁等待店员帮忙修改、冲洗照片。

一位等待洗照片的女士说,她趁假期带爷爷奶奶去杭州等地旅游,一路上拍了很多照片,专门整理了一百多张拍得比较好的,准备冲洗出来做个纪念。该店工作人员介绍,虽然现在很多年轻人出游都用数码相机,但为了方便查看和纪念,很多市民还是喜欢把存放在相机和电脑里的照片洗出来,放在相册里。

记者随后走访城区多家数码冲印店和照相馆了解到,从5日起就陆续有市

民前来冲印照片,近两天更是扎堆,不少冲印店这几天冲洗照片的数量都是平时的两三倍。其中大部分是假期旅游、聚会等照片,而单纯拍风景的照片也不在少数。

除去实体冲印店的生意火爆外,一些网上冲印业务也在节后迎来小高峰。“我这个假期,旅游、亲戚结婚加朋友聚会的照片,得有二三百张,我都是在网上洗的,洗一张5寸光面的照片才三毛五,而且不用排队。”在城区一家事业单位工作的王女士说,她在网上洗过多次照片,感觉比较方便快捷。